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EXEMPLAR N9 1

ATA DA CENT~SIMA QUINQUAG~SIMA

SETIMA (l57a.) REUNIÃO DA COMIS
SÃO DELIBERATIVA DA COMISSÃO NA
CIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, REAU
ZADA EM 14 DE JULHO DE 1964, COM
IN!CIO ÀS 15:15 HORAS.
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Aos quatorze. dias do mês de julho de mil novecentos e sessenta e

•
Professor FRANCISCO DE ASSIS MAGALHÃES GOMES, Professor JONAS COR-

REIA SANTOS e o Doutor LUIZ RENATO CARNEIRO DA SILVA CALDAS, tendo o

do Professor LUIZ CINTRA DO PRADO.. com a presença dos Senhores Membros..

USINA EM poçOS.. , .. - ..
Maffei.. ~ presente serie de ees.soes, por motivo de sRude.

Poços de Caldas. Anteriormente, o Senhor Presidente havia explicado ao Deputado

Gerais, Senhor Jarbas Medeiros, que viera conversar sôbre a questão da Usina em

comunicação: havia recebido dias atraz a visita do Deputado pelo Estado de Minas

DE CALDAs - Na hora do expediente.. o Senhor Presidente fez à C. D. a seguinte

Mineiro, quando êste manifestara o desejo de gravar um depoimento, que a CNEN

Senhor Presidente justüicado a ausência do Professor Francisco João Humberto

do andar, a Centésima Quinquagésima Setima (157a.) reunião da COMISSÃO DELI

BERATIVA da COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob a Presidência

quatro, às- quinze horas e quinze minutos" realizou-se na sede da Comissão Nacio-

nal de Energia Nuclear.. à Avenida Almirante Barroso.. número oitenta e um.. se~
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ou qualquer de seus órgãos técnicos, como o Departamento de Exploração Mineral,

só poderiam fazer declarações oficiais apóS' entendimentos que, partindo do Govêr-

no de Minas Gerais, viessem através da Presidência da República. Disse o Senhor
,

Presidente que o Doutor Jarbas Medeiros fÔi-a recebido na presença do Chefe do De

partamento de Exploração Mineral, Professor Elysiário Távora Filho. Relata o
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ATA da centésima quinquagésima aetima (157a. ) reunião da Comissão Deliberativa

da Comissão Nacional de Energia Nuclear ~ r.ealizada em 14 de julho de 1964~ com

início às 15:15 horas.
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Relata o Senhor Presidente que, na conversa, comunicara êle ao Senhor Jarbas Me
, -

deiras que a Questão Poços de Caldas continuava sendo cuidadosam.ente estudada p~

lá C.N.E.N. e aduziu os seguintes pormenores: as atividades. da Comissão em Po
,

PARA. LEVANtAMENTO AERO-CINTILO~TRICO - Em seguida a C.D. passou a

para dar elementos para o laudo sôbre a possibilidade ou não de se explorar econo

continua em atividade em Poços de Caldas, um grupo de geólogos" que se apresta

CONCbR&tNCíA

da. Decidiu-se que o assunto continuaria em pauta até que a C. D. tivesse os ele-

com deliberação anterior da C. D. na 155a. sessão" não havia sido ainda presta-

chegou à conclusão alguma pois a irúormação solicitada pela C. D." através a Presi

dência" ao Presidente da Comissão Julgadora da Concorrência" em conformidade

discutir o assunto,relactonado à concorrência ganha pela firma L. A. S. A. Não se

. ~ - ...
ser elaborado" a CNEN tomara uma decisao sobre o assWlto.

micamente o material que contém urânio" lá existente; logo que este laudo venha a

ços de Caldas não foram suspensas embora estivessem sustados os trabalhos de

instalação da usina para beneficiamento de minerais com urânio; esclareceu que

mentos indispensáveis para julgá-los. ORÇAMENTO PARA 1964 - A C. D. pas-
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sou a examinar os problemas relacionados com o Orçamento para 1964. Com res

peito ao Memorando-Circular GAB-06/64 d~ Chefia do Gabinete da Presidência, o

qual solicitava das diversas Unidades da CNEN previsão de despesas para o segun

do semestre de 1964" a C. D. tomou conhecimento das respostas enviadas pelas re-

feridas Unidades.. com exceção das do D. A... da Divisão de Construção Civil e do

Laboratório de Dosimetria" que não as haviam enviado ainda. Tendo em vista, po
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rém .. que as previsões orçamentárias remetidas pareciam, ao primeiro exame, ~
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Ata da centésima quinquagésima setima (157a.) reunião da Comissão Deliberativa

da Comissão Nacional de Energia Nuclear ~ realizada em 14 de julho de 1964" com

inÍcio às 15 :15 horas.

não est~bemestimadas, a C.D. resolveu designar o Doutor Luiz Renato Caldas

para proceder, em colaboração com o Chefe do D.A." Major Epifania Bittencourt,

x

formular um parecer sÔbre o problema em próxim.a sessão do atual período de re2:

niões. ENCERRAMENTO - A sessão foi encerrada às 19:00 horas e para constar

mais objetivamente sôbre a questão. O Doutor Luiz Renato Caldas, prontificou-se a
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foi lavrada a presente Ata que, apÓs julgada conforme.. vai assinada pelo Senhor

Presidente e pelos· Senhores Membros presentes. ~~~~~ ..t-J
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a um. exame mais apurado da situação afim de que a C. D. pudesse ser esclarecidall:
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DISTRIBUIÇÃO:

Ex: 01 - (Original)
Ex: 02 - (Cópia )

Ex: 03 ( " )-
Ex: 04 ( " )-
Ex: 05 ( " )-
EX,: 06 - ( " )

Ex: 07 ( " )-

- Livro de Atas
- Presidente da CNEN
- Prof. Francisco João Humberto Maffei
- Prof. Francisco de Assis Magalhães Gomes
- Prof. Jonas Correia Santos
- Dr. Luiz Renato Carneiro da Silva Caldas
- Presidência da CNEN

i

i
U

~

LRCScjrro


